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AVVERTENZA
•	 Solo per interni.
•	 Elimina il prodotto se è danneggiato.
•	 Un utilizzo improprio può danneggiare il prodotto o esporre 

a rischi persone o cose.
•	 Non utilizzare mai un cavo USB danneggiato o difettoso, 

perché potrebbe danneggiare il prodotto o il tuo dispositivo.
•	 La presa a muro deve essere ubicata vicino al prodotto e 

deve essere facilmente accessibile.
•	 Utilizza la porta USB solo per caricare dispositivi informatici.
•	 Non immergere mai nell'acqua o in altri liquidi.
•	 Non lasciare il prodotto alla luce solare diretta o vicino a una 

fonte di calore, per evitare il rischio di surriscaldamento.
•	 Non sovraccaricare il prodotto.
•	 Non collegare un prodotto dopo l'altro, in sequenza.
•	 Non coprire il prodotto quando lo utilizzi.
•	 Da utilizzare solo quando il cavo è srotolato a causa del 

surriscaldamento.
•	 Il prodotto dev'essere usato esclusivamente da un adulto. 

Il prodotto non è un giocattolo e non deve essere utilizzato 
dai bambini.

Utile da sapere
•	 Per scollegare l'alimentazione, estrai la spina.
•	 La lunghezza e la qualità del cavo USB influiscono sulla 

velocità e sulle prestazioni della ricarica.
•	 I dispositivi possono scaldarsi durante la ricarica 

e si raffreddano gradualmente dopo essere stati 
completamente ricaricati.

•	 Temperatura di esercizio: da 0° C a 40° C (da 32° F a 104° F).

Caratteristiche delle porte USB-A
•	 Permette di ricaricare 2 dispositivi contemporaneamente.
•	 Una singola porta USB fornisce fino a 2600 mA.

Istruzioni per l'uso delle porte USB-A
Collega il prodotto alla presa a muro. Inserisci un'estremità del 
cavo USB-A nella porta USB-A e l'altra estremità nel dispositivo 
che desideri ricaricare o alimentare.

Istruzioni per la manutenzione
Per pulire il prodotto, scollegalo dalla fonte di alimentazione e 
strofinalo con un panno asciutto.
Scollega il prodotto dalla fonte di alimentazione quando non 
lo utilizzi.

Produttore: IKEA of Sweden AB
(numero registro imprese: 556074-7551)
Indirizzo: Box 702, SE-343 81 Älmhult, SVEZIA

Dati tecnici
Ingresso: 250V ~ 50Hz 16.0A Max. 3680W
Uscita: 250V ~ 50Hz 16.0A Max. 3680W
Uscita USB-A:
•	 Una porta USB-A in uso: 5.0 V CC/2.6 A/13.0 W
•	 Due porte USB-A in uso: 5.0 V CC/2.6 A/13.0 W  

condivisi tra le porte
© Inter IKEA Systems B.V. 2024 AA-2588134-2

KOPPLA



Efficienza attiva media: 81.0%
Efficienza a basso carico (10%): 75.0%
Consumo in assenza di carico: 0.06W

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il 
prodotto non può essere eliminato con i comuni rifiuti 
domestici. Il prodotto dev’essere riciclato nel rispetto 
delle norme ambientali locali per lo smaltimento dei 
rifiuti. Separando un prodotto contrassegnato da 

questo simbolo dai rifiuti domestici, aiuterai a ridurre il 
volume dei rifiuti destinati agli inceneritori o alle discariche, 
minimizzando così qualsiasi possibile impatto negativo sulla 
salute umana e sull’ambiente. Per saperne di più, contatta il 
negozio IKEA più vicino a te.

English
WARNING
•	 For indoor use only.
•	 Discard the product if damaged.
•	 Improper use may cause damage to the product or 

endanger people or property.
•	 Never use a damaged or faulty USB cable, since this can 

damage or harm the product or your device.
•	 The wall socket must be located near the product and must 

be easily accessible.
•	 Only use the USB outlet for charging IT devices.
•	 Never submerge in water or other liquids.
•	 Do not leave the product in direct sunlight or near a heat 

source as it may overheat.
•	 Do not overload the product.
•	 Do not connect after each other in a sequence.
•	 Do not cover the product when in use.
•	 Only operate when uncoiled due to increased temperature 

load.
•	 For adult use only. This is not a toy and is not intended for 

use by children.

Good to know
•	 To disconnect the power, pull the plug.
•	 USB cable length and quality influences charging speed and 

performance.
•	 Devices may get warm during charging and will gradually 

cool down again after they are fully charged.
•	 Operating temperature: 0° C to 40° C (32° F to 104° F).

USB-A outlet features
•	 Charges 2 devices simultaneously.
•	 One single USB outlet can provide up to 2600 mA load.

Instructions for use for USB-A outlets
Connect the product to the wall socket. Insert the USB-A cable 
end into the USB-A outlet and the other end to the device you 
want to charge or power.

Care instructions
To clean the product, unplug from power source and wipe 
with a dry cloth.
Unplug the product from the power source when not in use.

Manufacturer: IKEA of Sweden AB
(commercial registration number: 556074-7551)
Address: Box 702, SE-343 81 Älmhult, SWEDEN

Technical data
Input: 250V ~ 50Hz 16.0A Max. 3680W
Output: 250V ~ 50Hz 16.0A Max. 3680W
USB-A output:
•	 One USB-A outlet in use: 5.0VDC/2.6A/13.0W
•	 Two USB-A outlets in use: 5.0VDC/2.6A/13.0W  

shared between outlets.

Average active efficiency: 81.0%
Efficiency at low load (10 %): 75.0%
No load power consumption: 0.06W

The crossed-out wheeled bin symbol indicates that 
the item should be disposed of separately from 
household waste. The item should be handed in for 
recycling in accordance with local environmental 
regulations for waste disposal. By separating a 

marked item from household waste, you will help reduce the 
volume of waste sent to incinerators or land-fill and minimize 
any potential negative impact on human health and the 
environment. For more information, please contact your IKEA 
store.


